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n Інформаційно-туристичний портал IGotoWorld.com

зробив підбірку українських вишів, які вражають

своєю красою. Серед них – і привабливі будівлі

Запорізького національного університету. І дві з

них – колишні чоловіча й жіноча гімназії (навчальні

корпуси № 1 та № 3). Вони виконані в стилі пізнього

історизму та модернізму. Будівлі мали свої домові

церкви. На сьогодні ці корпуси внесено до списку

історичних пам’яток місцевого значення.

n У ЗНУ пройшли Студентські наукові читання, при-

свячені пам’яті видатного українського науковця,

мовознавця, літературознавця, поета, перекладача,

Заслуженого діяча науки і техніки, лауреата премій

імені Петра Чубинського та Якова Новицького, ака-

деміка вищої школи, професора Віктора Чаба-

ненка. В аудиторії, яка тепер носить ім’я науковця,

зібралися разом декан філологічного факультету

Тамара Хом’як, викладачі, учні професора та сту-

дентська молодь. У своїх виступах вони підкресли-

ли, що не одне покоління дослідників буде вивчати

цей величезний філологічний, історичний та культур-

ний скарб. До речі, восени святкуватимуть 80-річ-

ний ювілей від дня народження митця. 

n В ЕПК відбувся І (обласний) етап VII Всеукраїн-

ської олімпіади з української мови для студентів

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації. Колектив

ЕПК уже втретє зустрічав представників коледжів та

училищ міста Запоріжжя та Запорізької області.

Цього року в олімпіаді взяли участь 19 осіб. Варто

відзначити, що студентка Економіко-правничого

коледжу Анастасія Остапенко виборола “срібло”

змагань.

n У ЗНУ провели міжвишівську студентську інтер-

нет-конференцію “Українська література в просторі

культури і цивілізації”, організовану кафедрою укра-

їнської літератури. Для обговорення в онлайн-режи-

мі свої дослідження представили 52 науковці з усіх

куточків України. Наприкінці проекту організатори

подякували учасникам за наполегливу, злагоджену

та плідну роботу й побажали, щоб попереду в них

було багато нових здобутків та перемог. 

n У виші відбулася зустріч із учасниками всеукра-

їнського туру “ЗміниТИ: взаємодія заради змін” –

членами громадської організації “Центр UA”, екс-

пертами коаліції “Реанімаційний пакет реформ” та

Міністерства охорони здоров’я України. Завітали до

вишу голова ГО “Центр UA”, екс-віце-прем’єр-

міністр із питань європейської інтеграції Олег

Рибачук, керівник проекту Андрій Андрушків, вико-

навчий директор Інна Борзило. Вони висвітлили

питання щодо впливу представників суспільства,

зокрема молоді, на зміни в державі. Крім того,

серед присутніх провели анкетування для полісі-

аудиту. 

n В ЕПК новообраним головою студради став май-

бутній економіст, другокурсник Ілля Іщенко, набрав-

ши під час виборів 228 голосів. За результатами під-

рахунків його суперники Кирило Артеменко та

Наталія Ольховська отримали 127 та 146 голосів

відповідно. Враховуючи минулорічні зміни в зако-

нодавстві про вищу освіту, вибори вже вдруге про-

ходили за новою системою, згідно зі ст. 40 Закону

України “Про студентське самоврядування”.

n Соціальний сектор студентської ради філологічно-

го факультету “ФілфакДобро” під керівництвом

Марії-Катерини Дерій організував благодійний

ярмарок. Ініціативу щодо проведення цієї акції під-

тримали представники студактиву. Серед краму

були творчі роботи студенток факультету та малюнки

і прикраси, виготовлені руками школярів – майбут-

ніх студентів ЗНУ. Метою проведення заходу був

збір коштів для онкохворих дітей, які знаходяться в

зоні проведення АТО на Сході України. Загалом, за

результатами проведення ярмарку, на філологічно-

му факультеті зібрали 285 гривень. 

НОВИНИ
Більше 400 абітурієнтів взяли участь у Ректорських олімпіадах

У Запорізькому національному університеті

вперше провели Ректорські олімпіади для учнів

11 класів із 9 профільних предметів: “Біологія,

хімія”, “Економіка”, “Журналістика”, “Іноземна

філологія (англійська, іспанська, німецька,

французька)”, “Історія України”, “Математика”,

“Педагогіка та психологія”, “Українська мова і

література” й “Фізика”. У цих інтелектуальних

перегонах взяли участь більше 400 школярів із

Запоріжжя та 14 районів Запорізької області.

Ректорські олімпіади започаткували у виші, аби

залучити найталановитішу молодь до науково-

освітнього простору університету, стимулювати

її бажання самовдосконалюватися і допомогти

здійснити правильний вибір стосовно майбут-

ньої професії.

Під час урочистого відкриття заходу ректор

Микола Фролов привітав присутніх із цією

визначною для них подією і наголосив:

“Ректорська олімпіада вперше проходить у

Запорізькому національному університеті. Ми

разом із департаментом освіти і науки

Запорізької облдержадміністрації зробимо ці

заходи щорічними. Тим абітурієнтам-перемож-

цям Ректорської олімпіади, котрі оберуть конт-

рактну форму навчання, буде здійснена оплата

першого семестру. Ті вступники, які в май-

бутньому  навчатимуться за держзамовленням,

отримають фінансову винагороду. Так само як і

ті, хто виборе 2 і 3 місця”. 

Представники профільних комісій ЗНУ 6

березня розпочнуть перевірку робіт Ректор-

ських учнівських олімпіад, а 13 березня її

результати будуть оприлюднені на сайті Запорі-

зького національного університету. 

Після урочистої частини учасники заходу

розійшлися по аудиторіях для написання тесто-

вих завдань. Так, одинадцятикласниця Олешин-

ської загальноосвітньої школи Вікторія Оноп-

рієнко брала участь в олімпіаді з історії України:

“Інформацію про проведення Ректорських олім-

піад я знайшла на офіційному сайті вишу. Маю

намір отримати професію медичного профілю,

тому складатиму тести ЗНО з хімії, біології, істо-

рії України, української мови і літератури”. 

Для участі в Ректорських олімпіадах до

Запоріжжя приїхала разом зі своєю мамою

Світланою Володимирівною й учениця Васи-

лівської гімназії “Сузір’я” Єлизавета Лисак.

Поки донька працювала в аудиторії над завдан-

нями олімпіади з біології та хімії, мама увесь

час чекала біля дверей, адже хвилювалася,

мабуть, сильніше за школярку. Після завершен-

ня написання завдань із аудиторії вийшла задо-

волена Ліза і заспокоїла маму, адже впевнена,

що вона виконала усе правильно. 

Анастасія Вакал – учениця Запорізької

суспільно-гуманітарної гімназії № 27 – брала

участь у Ректорській олімпіаді з педагогіки та

психології: “Буду вступати на філологічний

факультет. Проте мрію здобути ще одну спеці-

альність – «Психологію»”. 

Про серйозну професію фізика мріє Артем

Діденко із Запорізької гімназії № 31: “Про

Ректорські олімпіади у ЗНУ мені розповіли

друзі, які відвідують підготовчі курси в Запорізь-

кому національному університеті. Також я маю

намір у березні пройти тут безкоштовне пробне

тестування з англійської мови, яке вже незаба-

ром має проходити у виші. Це додаткова нагода

протестувати свої вміння”. 

Олена Хлистун

n Під час Вченої ради ЗНУ в урочистій обстанов-

ці ректор, професор Микола Фролов поздоровив

із перемогою студенток факультету СПП, які

перемогли в Обласному конкурсі читців україн-

ської поезії ім. Лесі Українки. Ректор вручив

Дипломи І ступеня Наталії Зайковській і Кате-

рині Якимець. Наталя Зайковська отримала

також Почесну грамоту

“За яскраву творчу осо-

бистість”. 

Варто відзначити, що у

конкурсі взяли участь 22

учні-учасники театральних гуртків та студій, шкіл,

центрів творчості дітей та юнацтва міста

Запоріжжя й області, а також студенти з Києва.

Долучилися до заходу 8 студентів ЗНУ. Згодом

творчі змагання продовжилися на сцені

Дніпропетровського театрально-художнього ко-

леджу, у якому пройшов міжрегіональний

конкурс професійних читців ім. Лесі Українки та

сучасної української поезії.

Цього року 1 місце в ньому

посіли студенти факультету

СПП Катерина Якимець та

Влад Ситник. Серед пере-

можців конкурсу відзначили

й випускника ЗНУ, а нині

діючого актора Запорізького

академічного обласного українського музично-

драматичного театру ім. В. Г. Магара Сергія

Собержанського, який посів 2 місце.

n На факультеті СПП відбувся обласний конкурс

малюнків, у якому взяли участь учні шкіл 5-10

класів (близько 70 учнів) та студенти 1 курсу ЗНУ

спеціальності “Дизайн”. У категорії “Студентська

молодь” переможцями стали студенти: Олек-

сандр Зинов’єв, Ольга Дем’яненко, Крістіна

Коваль, Тетяна Гайдаш, Маргарита Горкунова,

Яна Розумна, Анастасія Шкрьоба, Альона Мазур.

n Нещодавно у м. Суми пройшов Чемпіонат

України з легкої атлетики, який став фінальним

відбором на Чемпіонат Європи у приміщенні.

Він відбудеться у бе-

резні в м. Белграді

(Сербія). Серед запо-

різьких спортсменів

судді відзначили сту-

дентку 3 курсу спеціальності “Фізичне вихова-

ння” ЕПК 19-річну Анастасію Бризгіну. Дівчина

стала віце-чемпіонкою України на дистанції 400

м (результат 54.28 с). Також вона двічі перевер-

шила особистий рекорд. Крім того, студентка

ЗНУ виборола путівку на дорослий Чемпіонат

Європи у складі естафетної команди 4х400 м.

На факультеті соціальної педаго-

гіки та психології Запорізького

національного університету прове-

ли ІІІ (обласний) етап Всеукраїн-

ської учнівської олімпіади з педаго-

гіки та психології. У заході взяв

участь 41 учень 9-11 класів шкіл

м. Запоріжжя та Запорізької обла-

сті. Зокрема, серед учасників інте-

лектуального змагання були пред-

ставники Мелітополя, Енергодара,

Бердянська, Гуляйполя, Дніпроруд-

ного, Малокатеринівки, Якимівки

та інших населених пунктів. Чимало

учнів уже не вперше брали участь в

олімпіаді з педагогіки та психології,

яка уже третій рік поспіль проходить

у Запорізькому національному уні-

верситеті.

Учасників олімпіади та їхніх нау-

кових керівників – учителів шкіл –

привітали декан факультету соціаль-

ної педагогіки та психології ЗНУ

Ольга Пономаренко, завідувачі

кафедр, заступники декана та мето-

дист Центру позашкільної освіти

комунального закладу “Запорізь-

кий обласний інститут післядиплом-

ної педагогічної освіти” Запорізької

обласної ради Оксана Устименко. 

Після напруженої і цікавої інте-

лектуальної боротьби за першість

переможцями олімпіади, посівши

1 місце, стали: Марія Назаренко,

учениця 10 класу Запорізької

гімназії № 6, Ольга Гордейчук, уче-

ниця 11 класу Нововасилівського

НВК І-ІІІ ступенів “Гармонія” та

Анастасія Швець, учениця 11 класу

Запорізького колегіуму “Елінт”. 

2 місце розділили між собою

Анастасія Гаврилова (Бердянська

загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 2),

Юлія Чернишова (Енергодарська

багатопрофільна гімназія “Гармо-

нія”), Маргарита Маренгольц (За-

порізький ліцей № 34), Олег Тєлу-

шко (Запорізька гімназія № 71 із

поглибленим вивченням іноземної

мови), Дарія Попова (Мелітополь-

ська гімназія № 10), Валерія Кулі-

кова (Запорізька гімназія № 6),

Владислава Тищенко (Запорізький

класичний ліцей).

3 місце вибороли Дар'я Лазарен-

ко (Приазовська різнопрофільна

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів

№ 1 “Азимут”), Софія Погоріла (За-

порізький багатопрофільний ліцей

“Перспектива”), Анастасія Неділь-

ська (Запорізький багатопрофіль-

ний ліцей № 99), Дарія Попова

(Вільнянська загальноосвітня шко-

ла І-ІІІ ступенів № 3), Поліна Кова-

ленко (Мелітопольська загальноос-

вітня школа І–ІІІ ступенів № 4).

Всеукраїнська олімпіада зібрала в Запорізькому національному
університеті талановитих майбутніх педагогів і психологів
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У Запорізькому національному університе-

ті в рамках Концепції профорієнтаційної

діяльності, ініційованої ректором Миколою

Фроловим, за підтримки та участі Дніпропет-

ровського регіонального центру оцінювання

якості освіти та департаменту освіти і науки

Запорізької облдержадміністрації провели

підсумкову інформаційно-консультаційну зус-

тріч “Вступ-2017”. Загалом, проект охопив

1 680 учнів нашої та сусідніх областей.

Випускники шкіл мали можливість ближче

познайомитися з викладачами та студента-

ми, побувати на екскурсії студмістечком, та,

головне, більше дізнатися про найактуальні-

ші для цьогорічних випускників питання про

вступ. Зокрема, вони одержали відповіді на

всі актуальні питання від директора Дніпро-

петровського регіонального центру оціню-

вання якості освіти Марини Горбенко-

Хвастунової та директора Запорізького

обласного науково-методичного центру моні-

торингу якості освіти Світлани Павлової. 

Під час виступу Марина Горбенко-Хвасту-

нова зазначила, що станом на 26 лютого вже

2,5 тисячі абітурієнтів Запорізької області

зареєструвалися задля складання зовніш-

нього незалежного оцінювання в основну

сесію. Вона застерегла присутніх на заході,

що задля уникнення непорозумінь не варто

відкладати збір та надсилання документів,

необхідних для участі в ЗНО, на останні дні

встановленого терміну (до 17 березня).

Також вона порадила майбутнім вступникам

відповідально поставитися до вибору пред-

метів, з яких потрібно скласти зовнішнє неза-

лежне оцінювання. Доповідач перерахувала

категорії, які мають право брати участь у

додатковій сесії ЗНО, та висвітлила низку

інших важливих питань.

Світлана Павлова закцентувала увагу при-

сутніх на тому, що частина предметів ЗНО

(українська мова та література, а також мате-

матика чи історія України за вибором) водно-

час зараховується як державна підсумкова

атестація, тож оцінки за них будуть внесені до

атестата. Саме тому ці предмети потребують

особливої уваги. Крім того, вона розглянула

типові помилки, які заважають успішному

проходженню тестування. Зокрема, попроси-

ла уважно читати права та обов’язки, розмі-

щені на бюлетені, які отримує кожен, хто

складає ЗНО, та обов’язково їх дотримува-

тись. Світлана Олегівна подякувала представ-

никам Запорізького національного універси-

тету за те, що вони допомагають абітурієнтам

оформити пакет необхідних документів для

складання ЗНО.

Працівники ЗНУ – начальник відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування Юлія Паскевська та від-

повідальний секретар приймальної комісії

Дамір Бікулов – інформували абітурієнтів

щодо особливостей вступної кампанії

2017 року та запросили взяти участь у без-

коштовних пробних тренінгах із зовнішнього

незалежного оцінювання, які проводитиме

Запорізький національний університет у

березні.

Таміла Тарасенко

У рамках візиту до Запорізь-

кого національного університету

радника з питань торгівлі По-

сольства Канади в Україні пана

Клінтона Мартіна відбулась його

зустріч зі студентами факультетів

економічного, історичного, со-

ціології та управління й інозем-

ної філології і деканом економіч-

ного факультету Аллою Череп.

Модератором лекції, присвяче-

ної неформальній презентації

співробітництва Канади та Ук-

раїни в галузі торгівлі, виступи-

ла начальник відділу міжна-

родних зв’язків Наталія Кос-

тенко.

На початку зустрічі пан Клінтон

Мартін продемонстрував учасни-

кам лекції презентацію, яка

наочно показала всі історичні,

географічні, культурні, природні,

мовні, політичні, економічні

особливості країни, розвиток її

промислової індустрії. Гість роз-

повів і про українську діаспору в

Канаді та традиції, які започатку-

вали там українці, а також про

можливості ведення бізнесу в

Канаді українськими компанія-

ми, співробітництво українських і

канадських проектів у галузі It-

технологій, науки, виробництва,

будівництва, торгівлі товарами

зокрема, можливості експорту

продукції агрономічного сектору

економіки України за умови

сприятливого інвестиційного клі-

мату. Також він пояснив особли-

вості та шляхи налагодження екс-

порту продукції українських ком-

паній на європейський ринок і в

Канаду. На його думку, саме

молоде покоління, яке має нові,

унікальні й інноваційні ідеї та

володіє мовами, може рухати

країну та економіку вперед. 

Під час зустрічі студенти поста-

вили гостю запитання. Зокрема,

вони цікавились можливостями

співпраці України і Канади в

галузі економіки і шляхами ве-

дення бізнесу в цій державі. 

Олена Переверзєва

В університеті обговорили перспективи співпраці України та Канади

Старшокласники області отримали консультації щодо “Вступу-2017”
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ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри ділової комунікації – 1,0 ставки;

n викладач кафедри кримінального права та правосуддя –
1,0 ставки;

n викладач кафедри цивільного права – 1,0 ставки;

n доцент кафедри історії і теорії держави та права –
1,0 ставки;

n доцент кафедри соціальної філософії та управління –
1,0 ставки;

n професор кафедри історії і теорії держави та права –
1,0 ставки;

n професор кафедри бізнес-адміністрування і менеджмен-
ту зовнішньоекономічної діяльності – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати

повну вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора відпо-

відної галузі наук або вчене звання професора за профілем

кафедри і стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ ІІІ – ІV рів-

нів акредитації не менше п’яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педаго-

гічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента,

старшого наукового співробітника за профілем кафедри,

досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати

повну вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спе-

ціальністю, яка відповідає профілю кафедри), не менше

двох років науково-педагогічного стажу.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати

повну вищу освіту за фахом (випускник магістратури), відпо-

відним профілю кафедри, або не менше трьох років науко-

во-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з

дня надрукування оголошення за адресою: 69600,

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус

№ 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, 

до даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником

кадрової служби за основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання,

засвідчені відповідно до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний

рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 6 березня – професора кафедри історії України Сергія

Олександровича Терна; завідувача складу відділу матеріаль-

но-технічного постачання Аллу Володимирівну Крупенко;

n 7 березня – начальника науково-дослідної частини
Вікторію Іванівну Меняйло; професора кафедри підпри-

ємництва, менеджменту організацій та логістики Лідію

Анатоліївну Горошкову; викладача кафедри прикладної фізи-

ки та наноматеріалів, заступника декана з виховної роботи

фізичного факультету Павла Юрійовича Долгорукого;

завідувача гуртожитку № 4 Наталію Миколаївну Ємелья-

ненкову;

n 8 березня – завідувача кафедри фізичної реабілітації, про-

фесора Надію Василівну Богдановську;

n 9 березня – професора кафедри фізичної культури і спорту
Романа Вікторовича Клопова; завідувача навчальної лабора-

торії лікувальної педагогіки Наталію Олександрівну Мамай;

n 11 березня – завідувача кафедри садово-паркового госпо-

дарства та генетики, професора Віктора Олексійовича Ляха;

заступника головного бухгалтера Олену Василівну Чехлату;

n 12 березня – декана математичного факультету, професо-

ра кафедри програмної інженерії Сергія Івановича Гоме-

нюка.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/

- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

Нещодавно на базі факультету соціології та

управління в рамках програми із залучення

молоді до муніципального планування про-

йшов “Фестиваль молодіжних муніципальних

проектів”. У заході взяли участь понад 30 ко-

манд молодіжних лідерів з усієї України у віці

від 15 до 30 років, які підготували більше 30

різнопланових програм. Так, серед учасників

були представники молодіжних муніципаль-

них проектних команд, громадських організа-

цій, молодіжних рад, органів студентського та

учнівського самоврядування, молоді аспіран-

ти та викладачі з різних регіонів України.

Серед гостей заходу були: голова громадсь-

кої ради при виконкомі міськради Катерина

Акула, завідувач відділу позашкільної освіти

науково-методичного центру департаменту

освіти і науки міськради, голова координацій-

ної ради лідер-ліги “Курс”, координатор місь-

кого дискусійного клубу “Громадянська пози-

ція”, модератор міської ради лідерів дитячого

самоврядування Інна Зубова та інші. 

Під час відкриття фестивалю проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура розповів про роботу із впро-

вадження в ЗНУ проектної діяльності в освіт-

ній процес і його переорієнтацію на практич-

ну спрямованість навчання. На його думку,

зміни повинні спрямовувати студентів втілю-

вати ідеї за рахунок фінансування бізнес-

структур, органів місцевої влади та громад.

Також Олександр Іванович нагадав про мож-

ливість участі у проекті “Епіцентр студент-

ських ініціатив” та програмі “ІНКУБ”, закли-

кавши молодь пропонувати свої ідеї на цій

платформі.

Згодом про чимало власних ідей розповіли

численні учасники фестивалю. Наприклад,

“Берегівські громадські ініціативи залучення

молоді до муніципального планування” стосу-

валися проектів із організації освітніх акцій,

творчих пленерів, спортивних змагань, май-

стер-класів, підтримки ветеранів АТО, охоро-

ни пам’яток історії, археологічних розкопок у

співпраці з угорськими та румунськими парт-

нерами.

На думку натхненника проекту та завідува-

ча кафедри соціальної філософії та управління

Тараса Бутченка, цей фестиваль дасть змогу

об’єднати різні покоління молоді та долучити

їх до активної роботи в галузі молодіжних

муніципальних проектів, обмінятись досвідом

грантової діяльності та фандрайзингу. Адже в

ЗНУ створений потужний проектний рух та

сприятлива атмосфера для розвитку і впро-

вадження різних ідей. “Ми створюємо всі

необхідні умови, мотивації і стимули, аби

молодь захотіла навчатись і створювати різні

проекти, – запевнив Тарас Іванович. – Зав-

дяки співпраці ЗНУ із виконкомом Запорізь-

кої міськради, за підтримки якого в місті реа-

лізується ідея «Громадський бюджет», частина

проектів запорізьких учасників, а саме тих,

які спрямовані на покращення життя міста, і

знайдуть своє практичне застосування.

Головна ідея, – вважає команда проекту, –

полягає в концепції «навчати через дію»”.

За словами декана ФСУ Максима

Лепського, одним із етапів спільного проекту

випускників американських освітніх і науко-

вих програм на базі ЗНУ була Перша Літня

школа молодіжного муніципального плану-

вання, проведена в серпні минулого року. У її

заходах взяли участь молодіжні лідери та про-

відні експерти-практики галузі новітніх розро-

бок та реалізації молодіжних муніципальних

ініціатив України та зарубіжжя.

Олена Переверзєва

Фестиваль муніципальних проектів 
згуртував у ЗНУ молодіжних лідерів


